

Reforma a Código para aumentar los castigos

Reformas al Código Penal para aumentar las penas correspondientes a varios delitos, así como tipificar y sancionar otros nuevos, estudia el Congreso.

También conoce de las reformas al Código Procesal Penal, que tiene como objetivo facilitar y agilizar las investigaciones de los delitos.

El proyecto de reformas a ambos códigos, enviados a iniciativa de la Corte Suprema de Justicia, fue leído ayer como pieza de correspondencia ante el pleno legislativo y pasó a la Comisión de Legislación y Puntos Constitucionales, que los estudiará y emitirá el dictamen correspondiente. En uno de los

considerandos del proyecto se indica "que se debe garantizar en todos sus aspectos la administración de justicia y concretamente en el sentido de que se hagan efectivas las responsabilidades provenientes de la infracción penal".

Además se afirma, en otro considerando, que "para mayor eficacia en la administración de justicia debe facilitarse la obtención de la prueba en los procesos respectivos.

Las modificaciones

Entre las modificaciones introducidas por el proyecto, están: la sustitución del artículo — Pasa a la página 22 —

Sábado inician actos culturales de médicos residentes de hospital

(Zacatecoluca). Mesas redondas conferencias, exhibiciones de películas científicas y otras actividades — Pasa a la página 42 —

No hay fiebre aftosa desde Panamá a Canadá: OIRSA

No hay fiebre aftosa desde Panamá hasta Canadá, inclusive, informaron ayer en el Organismo Internacional Regional de Sanidad Agropecuaria (OIRSA). Se informó a LA PRENSA GRÁFICA que la mortal enfermedad del ganado, se encuentra en casi todo el mundo, pero que gracias a las medidas cuarentenarias realizadas por médicos veterinarios del OIRSA y de los ministerios de Agricultura y Ganadería de los países, desde Panamá hasta Canadá la aftosa no existe.

Las declaraciones fueron hechas por el Dr. José A. Ferrer, jefe del Departamento de Sanidad Animal del OIRSA, al momento de presentar a sus colegas de Guatemala, Costa Rica, Panamá y E.U., quienes se reúnen en San — Pasa a la página 13 —

No se educa prohibiendo indiscriminadamente: Simán

"El esfuerzo, inquietud e interés que implica llevar a cabo una mesa redonda sobre evaluación de espectáculos públicos a nivel centroamericano, es digno de encomio, ya que enfrenta problemas importantes en nuestros países". Así expresa el licenciado José Jorge Simán, quien juntamente con la Lic. Rosa Gils de Valero, participaron en dicho evento, como miembros de la Oficina Católica de Cine en El Salvador.

Añade el Lic. Simán que los alcances y resultados se pueden medir hasta conocer conclusiones y la posibilidad de implementación de los objetivos. "Pero ya el diálogo, el cambio de impresiones y experiencias es un paso adelante. Ejemplo de ello, fue la conferencia de Alejandro Cotto, en el cual por primera vez, para muchos que estábamos allí, se ha hecho historia de cine en El Salvador".

La Lic. de Valero, al hablar por su parte, sobre el tema de la pornografía, expresó que "es un asunto difícil y delicado, pero hay — Pasa a la página 29 —



—Foto de LA PRENSA, por Margarita PORNOGRAFÍA. "Prohibiendo indiscriminadamente no se educa a las personas". Licenciado José Jorge Simán.



PROGRAMAS ANTI-AFTOSOS. Médicos veterinarios de organismos internacionales, que dirige programas regionales de enfermedades exóticas, se reúnen en el país para revisar y actualizar los programas anti-aftosos. De izquierda a derecha, los

doctores Manuel Hoffman, de Guatemala; Rodrigo García Mora, de Panamá; José A. Ferrer, de El Salvador; Sergio Humberto Barreto, de Costa Rica; y Arthur Bement, de Estados Unidos.

—Foto de LA PRENSA, por García R.



—Foto de LA PRENSA, por Flores C.

MAQUINARIA. La compra de un moderno equipo de recolector de basuras para la ciudad de San Salvador, anunció ayer el alcalde capitalino, ingeniero José Napoleón Gómez (sentado). Lo acompaña el señor Benjamin Guzmán, jefe de prensa.

Planta procesadora para basura adquirirá Alcaldía

Una planta procesadora convertirá en gas y aceite combustible la basura que sea recolectada en la ciudad de San Salvador. Así declaró ayer en reunión de prensa, el alcalde capitalino, ingeniero José Napoleón Gómez, luego de regresar de su gira de trabajo por E. U. Para tal fin —expresó—, arribará al país un experto en la materia que enviará la empresa "DECO Industries Co.", de Irvine, California, Estados Unidos, a cuyo cargo estará el estudio y diseño de la planta que la municipalidad proyecta adquirir a un costo de cuatro millones de dólares.

Durante su gira de trabajo, el — Pasa a la página 29 —

Primeras declaraciones de testigo en caso del secuestro

Ninguna luz aportaron las diligencias efectuadas ayer por el Juzgado Segundo de Paz, para esclarecer el secuestro del licenciado Roberto Poma y el asesinato de tres de sus empleados de confianza. Primeramente el juez, doctor José Luis Zepeda, se constituyó en la residencia del padre del secuestrado, don Luis Poma, con el fin de que éste rindiera declaración de ofendido; diligencia que no se efectuó al manifestar la servidumbre que el señor Poma no se encontraba en su casa.

Sólo un vecino declara

Luego el juez de la causa se trasladó hasta la 99ª Avenida Nor

te y 3ª Calle Poniente, para interpellar a los vecinos inmediatos. De todos los citados únicamente la señora Antonia de Retana fue encontrada. En su declaración ésta manifestó que ella únicamente escuchó el choque de — Pasa a la página 58 —

Seminario sobre tratamientos de agua inauguran próximo 21

Seminario sobre tratamientos de agua se desarrollará en el país, del 21 al 23 del presente mes, con la participación de destacados conferencistas. El evento es considerado de gran importancia, se informó, por tratarse de un elemento tan necesario como es el agua, y la cual a través de medios científicos, luego que se le ha dado un uso, vuelve a adquirir su calidad y a prestar nueva utilidad. La realización del seminario estará a cargo de la firma internacional Buckman Laboratories, Inc., fabricante de productos para tratamientos de agua y que establecerá en el país, la formulación de sus productos para ven-

derlos en el área centroamericana.

Los temas del seminario serán sobre calderas, intercambiadores de calor, sistemas de enfriamiento industrial, mantenimiento — Pasa a la página 58 —